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Losungen

TEIL A: SCHRIFTLICHER AUSDRUCK (35 Punkte)

1) Lies die folgenden Themen und wéhle nur EIN Thema aus! (200 — 220 Worter)
Thema A: Beschreib deinen Lieblingssportler/deine Lieblingssportlerin.
Znueia Ta OTroia AVOMEVETAI O EEETAJOMEVOG VA AVATITUEEL:

» Aussehen
» Charakter
» Hobbys
» Preise

Thema B: Unsere Umwelt ist in Gefahr. Wie ist die Situation in Zypern? Schreib Ma3hahmen und gib
Tipps, wie man die Umwelt schiitzen kann.

2nUeia To OTroi0 AVOMEVETAI O ESETA{OUEVOG VO AVATTTUSEL:

» Der Umweltschutz in Zypern
» MalRnahmen fir den Umweltschutz
> Tipps fur den Umweltschutz

- - - - - - —

'Fla ™ S16p0won TG MNpatrTAg 'Ekppaong, va akoAouBnoeETE TOV AVTIOTOIXO TOU E1'r|1'r£60u.
.06nyo Ai16pBwong Mparmrtolu Adyou, TTOU €ival avapTnuévog OTnNV 10TOOEAIdA Twv KIEI
. (Iorooe)\t&a KIE = E§etaotika Aokipia — AVoeLg = 08nyog AopOwoaong Napaywyng Mpamntou Adyou) |



TEIL B: LESEVERSTEHEN

(35 Punkte)

2) Kreuze richtig oder falsch an! (7x2=14)
1. Die drei Madchen sind mit dem Bus durch London gefahren.
2. Die Tageskarte hat nichts gekostet.
3. In London war viel Verkehr.
4. In Covent Garten wollten die Madchen einkaufen, aber alles war zu teuer.
5. Der Besuch der Tower Bridge hat den Madchen nicht gefallen.
6. In Notting Hill haben sie Obst gekauft.
7. Im Hyde-Park haben sie sich ausgeruht.
3) Finde die Synonyme! (7x1=7)
1-f,2-d,3-a,4-b,5-¢c,6-9,7—¢
Text B
4) Welche Anzeige passt zu welcher Situation? Ordne zu! (7x2=14)
1 2 3 4 5 6 7
E A C D G B F

TEIL C: SPRACHANWENDUNG

5) Welches Wort passt?

(30 Punkte)

(10x1=10)

(a) seit, (b) fast, (c) schade, (d) ideal, (e) lange, (f) bevor, (g) ob, (h) teuer, (i) well, (j) dass

6) Erganze die Verben im Passiv!

(8x1=8)

(a) werden, (b) korrigiert, (c) wird, (d) gelesen, (e) wird, (f) geschrieben, (g) wird, (h) aufgeraumt

7) Ordne zu!
1 2 3 4 5
d f b

8) Ergénze das fehlende Wort!

(6x1=6)

(6x1=6)

(a) Bundeslander, (b) Bundesprasident, (c) Bundeskanzler, (d) Minister, (e) Bundestag, (f) wéhlen



